

Рабочая поездка Александра Бастрыкина в Санкт-Петербург



В рамках рабочей поездки в Санкт-Петербург Александр Бастрыкин провел оперативное совещание, в котором приняли участие руководители второго следственного управления ГСУ СК России (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге), ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу, Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России и исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Ленинградской области.

Руководитель второго следственного управления ГСУ СК России (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге) доложил Председателю о ходе расследования уголовных дел по факту убийства 24 октября 2020 года депутата муниципального образования «Город Выборг» Ленинградской области А.Петрова и хищений в 2019 году денежных средств из бюджета муниципального образования «Выборгский район» на сумму более 700 миллионов рублей.

Руководитель Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу доложил о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту оказания услуг по уходу и



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

содержанию пожилых людей на возмездной основе, не отвечающих требованиям безопасности, которые по неосторожности повлекли смерть трех лиц, а также госпитализацию еще нескольких человек. Вторым вопросом руководитель обсудил с главой ведомства развитие образовательных учреждений правоохранительных органов.

Руководитель Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России обратил внимание на возникновение трудностей при проведении неотложных следственных действий в ходе расследования происшествий с объектами транспорта в отдаленных и труднодоступных местах Северо-Западного федерального округа. В связи с этим он выступил с инициативой заключить соглашение между СК России и Министерством транспорта РФ, которое бы предусмотрело возможность использования в экстренных случаях вертолетов поискового и аварийно-спасательного обеспечения полетов гражданской авиации. Вторым вопросом, с которым руководство СЗ СУТ СК России обратилось к главе ведомства - оказание содействия в повышении уровня технико-криминалистического обеспечения следствия при раскрытии и расследовании тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе совершенных в прошлые годы.

По итогам совещания Председатель СК России дал ряд указаний присутствовавшим руководителям.

Официальный представитель СК России С.Петренко

Изображения









07 Ноября 2020

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1513488